



В Калужской области руководство следственного управления СК России встретилось с потерпевшими по делу о нарушении прав граждан из числа детей-сирот

В начале декабря 2022 года следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области было возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий при вводе в эксплуатацию дома № 76 по улице Пушкина города Кондрово. Часть квартир в этом доме приобретена властями Калужской области для детей-сирот.

В процессе проживания выяснилось, что дом имеет видимые дефекты: отслоение лицевой части кирпичной кладки на фасаде, провалы отмостки, в квартирах - следы сырости, следствием чего являются образование плесени, отслойка шпатлевки и обоев. Жалобы жильцов были услышаны в Следственном комитете. Сейчас по делу ведется расследование следственной группой из следователей по особо важным делам под контролем руководства областного управления СК России.

В начале января 2023 года руководство следственного управления встретилось с жителями дома. На коллективном личном приеме присутствовали члены следственной группы, а также представители Бюро расследований Общероссийского народного фронта. Собравшиеся граждане посетовали, что вынуждены жить у родственников, так как в квартирах очень холодно. Кто-то пытался устранить недостатки строителей самостоятельно, некоторые обращались в управляющую компанию, которая проводила ряд работ, но результата они не принесли. Следователи довели до собравшихся информацию об имеющихся к настоящему времени результатах расследования, а также рассказали потерпевшим об их правах по участию в сборе доказательственной базы, при возникновении любых вопросов призвали обращаться к следователям и руководству ведомства.

В настоящее время по уголовному делу назначена строительная экспертиза, выводы которой позволят задать конкретные вопросы должностным лицам, принявшим решение о вводе дома в эксплуатацию. Сотрудники СК России заверили, что услышат каждого пострадавшего и окажут необходимую юридическую помощь. После личного приема члены следственной группы продолжили работу: проводили допросы жильцов дома и специалистов в строительном деле.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Изображения



12 Января 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1757090>